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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/09/2023. 

Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três foi realizada a 16g 

(décima sexta) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de 

Oliveira, 12 Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 22  secretario vereador 

Gilmar Wagner Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a 

presenças dos seguintes: Fabio  Buena  da Silva,  Leticia  Rosa Augusto,  Silvana  José da 

Silva, Gilmar Wagner Bonfim,  Leticia  Rosa Augusto, José Mauro Lourencetti e Valdeci 

Gomes. Em seguida o Senhor Presidente pediu para que todos ficassem de pé para 

ouvir a oração do pai nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária 

fazer leitura da ata da sessão anterior. Na tribuna a vereadora  Leticia  Rosa Augusto, 

fez um requerimento verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser do 

conhecimento dos senhores vereadores. Dando continuidade está em discussão, a 

ata da sessão anterior, não havendo discussão, esta em votação, aprovada por 

unanimidade de votos. Dando continuidade o Senhor Presidente pediu para 

Secretária fazer a leitura das matérias no expediente do dia. Moção n2  020/2023, 

consignando um voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Fabiano Divino 

Xavier, ocorrido no dia 13/09/2023. Indicação n2  68 e 69/2023. Autoria do vereador 

Fábio Bueno da Silva. Não havendo mais nada a tratar no expediente do dia, o Senhor 

Presidente colocou a moção de n2  020/2023, em discussão, não havendo discussão, 

está em votação, aprovada por unanimidade de votos. Esta livre a palavra aos 

Senhores Vereadores. Na Tribuna o vereador Fábio  Buena  fez explanações sobre as 

suas indicações solicitando na indicação 067, uniformes para as servidoras que 

trabalham no Pátio da Prefeitura e para os Pedreiros. Na indicação n° 068, reabertura 

da Bocha Municipal e que seja no mesmo local providenciado um bebedouro. Dando 

continuidade o Senhor Presidente comentou que as indicações serão encaminhadas 

ao Senhor Prefeito para as devidas providências. Na tribuna a vereador  Leticia  em 

visita na Escola Municipal parabenizou todos os funcionários da Rede Municipal 

inclusive a nutricionista a merenda está excelente e de ótima qualidade, parabéns 

Prefeito e toda sua equipe. Na tribuna Marcos Rogério indicou a possibilidade de estar 

comprando um veiculo novo para a Cozinha Piloto. Não havendo mais nada a tratar 

no expediente do dia, o Senhor Presidente passou os trabalhos para Ordem do dia. 

Dentro da Ordem do dia Temos o Projeto de Lei n2  015/2023, ficará nas comissões 

para que os vereadores analisem. Temos o Projeto de Lei n2  016/2023, juntamente 
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Com os Pareceres está em discussão, não havendo discussão, está em votação, 

aprovado por unanimidade de votos. Está em discussão, o Projeto de Lei n2  017/2023. 

Juntamente com os Pareceres. Pedro fez algumas explanações em relação aos 

Projetos de Leis, deixando registrado que a Câmara trabalha com clareza solicitou 

também que o Secretário da Prefeitura juntamente com seus técnicos tire as dúvidas 

com ma is clareza em relação ao Projeto de Lei n2 015/2023. Na tribuna o vereador 

Fábio Bueno deixou registrado sobre o levantamento das árvores na cidade que estão 

ultrapassando os fios, causando problemas na energia quando acontecem temporal 

Dando continuidade e não havendo matérias a tratar na Ordem do dia o Senhor 

Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores, ninguém mais desejando 

fazer o uso da palavra na Ordem do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 26 de setembro de 2023. 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 

Presidente 
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12  Secretário 	 - Secretário 


